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11.76% 320
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¿cuál es el tamaño de su empresa?
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4.45% 121

Q2 ¿Cuál es el tamaño de su empresa?
Answered: 2,722 Skipped: 0

TOTAL 2,722
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¿Cuál es el sector de actividad 
de su empresa?
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Mayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al Por
Menor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; Reparación
De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...

ConstrucciónConstrucciónConstrucciónConstrucciónConstrucción
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ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Profesionales,Profesionales,Profesionales,Profesionales,Profesionales,
Científicas YCientíficas YCientíficas YCientíficas YCientíficas Y
TécnicasTécnicasTécnicasTécnicasTécnicas

IndustriaIndustriaIndustriaIndustriaIndustria
ManufactureraManufactureraManufactureraManufactureraManufacturera

Otros ServiciosOtros ServiciosOtros ServiciosOtros ServiciosOtros Servicios

ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Administrativas YAdministrativas YAdministrativas YAdministrativas YAdministrativas Y
ServiciosServiciosServiciosServiciosServicios
AuxiliaresAuxiliaresAuxiliaresAuxiliaresAuxiliares

Información YInformación YInformación YInformación YInformación Y
ComunicacionesComunicacionesComunicacionesComunicacionesComunicaciones

ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Sanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y De
Servicios SocialesServicios SocialesServicios SocialesServicios SocialesServicios Sociales

OtrosOtrosOtrosOtrosOtros
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12.34% 336

8.49% 231

5.62% 153

8.89% 242

7.94% 216

1.76% 48

2.53% 69

13.15% 358

3.45% 94

4.52% 123

1.29% 35

3.27% 89

1.69% 46

4.26% 116

2.06% 56

1.14% 31

0.22% 6

0.48% 13

0.29% 8

0.70% 19

0.04% 1

15.87% 432

TOTAL 2,722
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Actividades De Los Hogares Como Empleadores De Personal Doméstico; Actividades De Los Hogares Como
Productores De Bienes Y Servicios Para Uso Propio
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¿En qué provincia sede principal 
de su empresa?
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2.98% 63

8.61% 182

88.42% 1,870

Q5 ¿Qué expectativas tiene respecto de la situación económica en el
2020? Considera que la economía:

Answered: 2,115 Skipped: 607

TOTAL 2,115
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11.35% 240

34.33% 726

35.04% 741

16.08% 340

3.22% 68

Q6 ¿Cómo valoraría la actividad económica de su negocio en el 2019?
Answered: 2,115 Skipped: 607

TOTAL 2,115
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¿qué expectativas tiene 
para su negocio en el 2020?
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Q7 ¿Qué expectativas tiene para su negocio en el 2020?
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50.73% 1,073

45.58% 964

2.55% 54

0.99% 21

0.14% 3

Q8 ¿Cómo cree que afectará a su empresa la crisis del coronavirus?
Answered: 2,115 Skipped: 607

TOTAL 2,115
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48.04% 1,016

17.54% 371

12.96% 274

25.30% 535

5.44% 115

31.06% 657

15.22% 322

14.52% 307

Q9 ¿Qué medidas esta llevando a cabo para afrontar la situación
provocada por el coronavirus? Respuesta múltiple

Answered: 2,115 Skipped: 607

Total Respondents: 2,115  
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81.37% 1,721

57.73% 1,221

39.34% 832

33.10% 700

28.75% 608

68.46% 1,448

17.73% 375

12.43% 263

Q10 ¿Qué medidas cree que el gobierno debería establecer para ayudar
a las PYMES en relación con la crisis del coronavirus? (Respuesta

múltiple)
Answered: 2,115 Skipped: 607

Total Respondents: 2,115  

Ayudas

fiscales

(deducci

ones ...

Ayudas

directas

Modifica

ción de

la

Incap...

Préstamo

s/Avales

Flexibil

ización

laboral

Deduccio

nes

Segurida

d Soc...

Uso

Fondos

Formació

n...

Otras

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ayudas fiscales (deducciones IS, IRPF, … )

Ayudas directas
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Deducciones Seguridad Social Trabajadores

Uso Fondos Formación estatal abonados por las empresas

Otras
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32.43% 686

59.95% 1,268

7.61% 161

Q11 En el 2019, el número de empleados de su empresa
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5.91% 125

57.02% 1,206

37.07% 784

Q12 En el primer semestre 2020, el número de empleados de su
empresa
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Q13 En el año 2019: ¿se ha dirigido usted a alguna entidad financiera
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Q18 Si responde que sí ¿para qué haría esta inversión?
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¿cuál es la principal preocupación que tiene 
como empresario/a para los próximos meses? 

respuesta múltiple
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Q20 ¿Cuál es la principal preocupación que tienes como empresario/a
para los próximos meses? (Respuesta múltiple)
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Q25 En el caso de una hipotética bajada de impuestos y pudiendo elegir
sólo una opción, ¿cuál prefiere que baje?
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Q26 ¿Está a favor de la subida del SMI que se ha llevado a cabo?
Answered: 1,902 Skipped: 820

TOTAL 1,902

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No

¿está a favor de la subida del 
smi que se ha llevado a cabo?

Barómetro PYMES 2020 - CEPYME

1 / 1

40.17% 764

59.83% 1,138

Q26 ¿Está a favor de la subida del SMI que se ha llevado a cabo?
Answered: 1,902 Skipped: 820

TOTAL 1,902

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No



Barómetro PYMES 2020 - CEPYME

1 / 1

67.21% 1,279

32.79% 624

Q27 Para los autónomos societarios, aquellos que cotizan en el RETA.
¿Aumentaría su base de cotización si la cuota fuese deducible?
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